



В Салавате трое отбывающих наказание осужденных подозреваются в даче взятки сотруднику ФСИН



Следственным отделом по г. Салават следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено три уголовных дела в отношении троих осужденных, отбывающих наказание в ФКУ «Исправительная колония № 2 Управления ФСИН России по Республике Башкортостан» по подозрению в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки), и четырех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Как установлено следствием, осужденные в период отбывания наказания с сентября по декабрь 2020 года передавали младшему инспектору группы надзора отдела безопасности исправительной колонии взятки за то, что тот приобретал в неслужебное время и впоследствии проносил на территорию колонии мобильные телефоны, спиртные напитки и курительные смеси, где потом передавал их взяточателям. Сумма взяток варьировалась от 1,5 до 12 тыс. рублей, в зависимости от проносимого товара. Всего за указанный период осужденные передали инспектору незаконное денежное вознаграждение на общую сумму 62,5 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Факты получения взяток были выявлены в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками отдела собственной безопасности Управления ФСИН России по Республике Башкортостан совместно с МВД по Республике Башкортостан.

В настоящее время следователями допрашиваются осужденные, сотрудники и руководство колонии, устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений, а также проверяется наличие иных фактов получения взяток.

Уголовное дело по фактам получения взяток в отношении уже бывшего инспектора ФСИН в настоящее время рассматривается в суде.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенным преступлениям, в адрес Управления ФСИН России по Республике Башкортостан с целью усиления контроля за соблюдением антикоррупционного законодательства подчиненными сотрудниками, а также привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1654072>